
Piotrków Tryb., 18.10.2022 r.

SPZ.271.47.2022

Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 
ze zm.), pn.:
Prowadzenie bankowej obsługi budżetu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego i jego jednostek 
działających w formie jednostek budżetowych i instytucji kultury  oraz udzielenie Miastu Piotrków 
Trybunalski kredytu w rachunku bieżącym na pokrycie występującego w ciągu roku 
przejściowego deficytu, w okresie od 1.01.2023 r. do 31.12.2026 r.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ww. ustawy zamawiający, w odpowiedzi na  wnioski  wykonawców, 
wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:
W nawiązaniu do SWZ część II – opis przedmiotu zamówienia, prosimy uprzejmie o: 

1. część II pkt 8 zgodę na udostępnienie usługi wpłat otwartych w PLN we wszystkich Placówkach Poczty 
Polskiej (zarówno dla Zamawiającego jak i dla podatników/płatników). Za rozszerzenie usługi 
Zamawiający nie ponosiłby dodatkowych kosztów, a z uwagi na ilość placówek czyniłoby to atrakcyjnym 
dla Zamawiającego. 

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na udostępnienie takiej usługi, o ile Wykonawca dysponuje możliwością 
jej świadczenia.

2. część II pkt 8 zgodę na udostępnienie usługi wypłat otwartych w PLN do kwoty max. 2.000 zł. jednorazowo 
z urzędów Poczty Polskiej. Za rozszerzenie usługi Zamawiający nie ponosiłby dodatkowych kosztów.

Odpowiedź:
Zamawiający nie może udzielić odpowiedzi na pytanie, z uwagi na brak informacji o warunkach 
świadczenia takiej usługi (np. potwierdzenia dostępności środków na rachunku w momencie realizacji 
czeku w placówce banku).

Pytanie 2:
W nawiązaniu do SWZ część III – Szczegółowy opis wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia: 

1. część II, pkt 2.24 Prosimy o potwierdzenie, że zamawiający akceptuje blokowanie użytkownika 
po 5-krotnym wprowadzeniu błędnego hasła, zamiast po 3-krotnym wprowadzeniu błędnego hasła 
oraz o potwierdzenie, że zamawiający akceptuje automatyczne wylogowanie nastąpi po 5 ciu minutach 
zamiast po 20. Prośba wynika z konieczności stosowania przez bank zapisów zgodnych z Dyrektywą 
PSD2.

Odpowiedź:
Zamawiający akceptuje blokowanie  użytkownika po 5-krotnymi wprowadzeniu błędnego hasła. 
Zamawiający dopuszcza, aby automatyczne wylogowanie następowało po 5 minutach.

2. część II, pkt 2.24  prosimy o akceptację warunku zaczytania dwa razy paczki o takiej samej nazwie 
i wielkości. System nie ma możliwości zweryfikowania przelewów wewnątrz paczki przy imporcie, jeśli 
nazwa paczki jest zmieniona. 
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Odpowiedź:
Zamawiający akceptuje warunek, że system powinien informować o zaczytaniu dwa razy paczki o takiej 
samej nazwie i wielkości.

Pytanie 3:

Prosimy o:

a) Udostępnienie opinii RIO do sprawozdania z wykonania budżetu za 2Q2022.
Odpowiedź:
Zamawiający nie otrzymał jeszcze opinii RIO do sprawozdania z wykonania budżetu za II kwartał 2022r. 
Po jej otrzymaniu opinia zostanie niezwłocznie udostępniona na stronie BIP Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego.

b) Prosimy o potwierdzenie, że w celu uregulowania warunków prawnych dla wykonania zamówienia, 
Zamawiający podpisze dodatkowe umowy szczegółowe na poszczególne produkty bankowe np. umowę 
kredytu w rachunku bieżącym, umowę dotyczącą prowadzenia rachunków bankowych zgodnie z wzorami 
Banku oraz regulacjami prawnymi. Postanowienia zawieranych umów będą zgodne ze Specyfikacja 
Warunków Zamówienia oraz złożoną przez Bank ofertą.

Odpowiedź:
Zamawiający podpisze dodatkowe umowy szczegółowe na poszczególne produkty bankowe, o ile 
postanowienia tych umów będą zgodne z SWZ i złożoną przez Bank ofertą. 

c) Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie trójstronnego porozumienia 
pomiędzy Zamawiającym, wykonawcą (bankiem) a Agentem Rozliczeniowym w zakresie transakcji 
dokonywanych w terminalach płatniczych, w którym Zamawiający będzie występował w roli Akceptanta 
kart płatniczych. Ww porozumienie/umowa jest wymagana regulacjami Międzynarodowych Organizacji 
Płatniczych VISA i MasterCard.

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie trójstronnego porozumienia, jeżeli jego treść będzie zgodna 
z SWZ.

Andrzej Kacperek
I Zastępca Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego

/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/
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